Выписка 

из Акта №7 от 24 апреля  2019 года

На основании приказа Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района от 11 марта 2019 года №19 «О проведении  плановой выездной проверки Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №10 пгт.Верхние Серги» и удостоверения №7 от 11 марта 2019 года начальником отдела  финансового контроля финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района Стениной Еленой Валериевной проведена плановая выездная проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №10 пгт.Верхние Серги,  за период с 01.01.2017 года по 31.12.2018 года, с ведома директора Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №10 пгт.Верхние Серги Округиной Маргариты Викторовны и в присутствии главного бухгалтера Анисимовой Оксаны Александровны.
Проверка начата 15.03.2019 года

                                                              Проверка закончена 24.04.2019 года

Основание проведения проверки: 

Бюджетный кодекс Российской Федерации  от 31.07.1998 №145-ФЗ (с изменениями), план работы отдела финансового контроля  финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2019 год.
Цель проведения проверки:
Определение законности, эффективности, результативности, продуктивности и целевого использования  средств бюджета Нижнесергинского муниципального района, выделенных на содержание Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №10 пгт.Верхние Серги.

Предмет проверки: 

Соблюдение казенным учреждением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании денежных средств, выделенных из бюджета Нижнесергинского муниципального района.
В ходе  проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа №10 пгт.Верхние Серги,  за период с 01.01.2017 года по 31.12.2018 года, установлено:   

	При проверке выявлены финансовые нарушения на общую сумму,

 в том числе:
	78 672,82 руб.

	1. Неправомерные расходы, всего:

в том числе:
	53 500,01 руб.

	- выплачена премия директору МКОУ СОШ №10 пгт.Верхние Серги за 2017 год в 2018 году, за счет лимитов бюджетных обязательств 2018 года;
	23 400,00 руб.

	- излишне начислено страховых взносов во внебюджетные фонды с премии;
	7 066,80 руб.   

	- излишне начислено отпускных директору МКОУ СОШ №10 пгт.Верхние Серги;
	15 950,97 руб.   

	- излишне начислено отпускных главному бухгалтеру МКОУ СОШ №10 пгт.Верхние Серги;
	1 739,67 руб.   

	- излишне начислено страховых взносов во внебюджетные фонды с отпускных.
	4 817,19 руб. 

525,38 руб.

	2. Неэффективные расходы, всего:

в том числе:
	11 034,70 руб.

	- израсходованы денежные средства из бюджета  Нижнесергинского муниципального района, на оплату пеней и штрафных санкций.
	11 034,70 руб.

	
	

	3. Иные финансовые нарушения, при использовании средств бюджета муниципального района, всего:

в том числе:
	14 138,11 руб.

	- в бюджет Нижнесергинского муниципального района недопоступило денежных средств в результате не взыскания Заказчиком – МКУ СОШ №10 пгт.Верхние Серги  пеней за несвоевременное исполнение обязательств с Подрядчика – ИП Назарова А.Е.;
	14 138,11 руб.


4. Нарушения, не имеющие стоимостного выражения:

	- в нарушение Приказа Минфина России от 01.07.2013 №65н, действующего до 31.01.2019 года (в редакции действовавшей до 31.12.2017г.) «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», Учреждением МКОУ СОШ №10 пгт.Верхние Серги расходы по оплате пеней по страховым взносам ОПС в ПФР отнесены на подстатью 213 (начисления на выплаты по оплате труда статьи 210 (оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда) КОСГУ, а расходы по оплате пеней и штрафов по НДФЛ отнесены на подстатью 211 (заработная плата) статьи 210 КОСГУ;

	- в нарушение пункта 6 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ Заказчиком – МКОУ СОШ №10 пгт.Верхние Серги  требование об уплате неустоек (штрафов, пеней) в адрес Индивидуального предпринимателя Назарова А.Е. не направлено, пени за просрочку выполнения работ не взысканы;

	- в нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н, при списании муниципального имущества, директором утверждены формы Актов о списании объекта основных средств не соответствующие унифицированным формам первичных учетных документов, утвержденных Приказом Минфина России от 30.03.2015 №52н;

	- в нарушение пункта 1 Постановлений администрации Нижнесергинского муниципального района «О списании муниципального имущества» №10 от 15.01.2018 и №11 от 15.01.2018 Акты о списании объектов основных средств, утвержденные директором МКОУ СОШ №10 пгт.Верхние Серги, не утверждены главой Нижнесергинского муниципального района;

	- в нарушение Приказа  Минфина России от 30.03.2015 №52н в Табеле учета использования рабочего времени МКОУ СОШ №10 пгт.Верхние Серги за 06 октября 2017 года, у Коровиной Т.А.,  отражено отклонение от нормального использования рабочего времени при отсутствии такового;

	- Доплаты педагогам за классное руководство осуществлялись без надлежаще оформленных документов (приказов);

	- в нарушение статьи 432 Гражданского кодекса РФ и части 2 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ МКОУ СОШ №10 пгт.Верхние Серги заключен Договор об оказании услуг не содержащие Цены и условий, что цена является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта;

	- в нарушение статьи 95 Федерального закона №44-ФЗ по Договорам, заключенным с единственным поставщиком, указанным в Таблице №3 Соглашения об изменении цены договора отсутствуют. А так же отсутствуют документы о расторжении договоров по соглашению сторон, в  случаях когда у МКОУ СОШ №10 пгт.Верхние Серги отпала необходимость  в поставке товара (получения услуги), предусмотренных договорами. 
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